



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96  
E – mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Керівникам закладів вищої освіти

Щодо окремого вікна фінансування Еразмус+

Міністерство освіти і науки України інформує про отримання Україною окремого вікна фінансування конкурсів Програми Еразмус+ у 2019-2020 рр. Додаткове фінансування виділено за напрямом Key Action (КА)1 «Міжнародна кредитна мобільність» у розмірі 2,5 млн. євро, а також напрямом Key Action (КА) 2 «Розвиток потенціалу вищої освіти» у розмірі 2 млн. євро і «Жан Моне» у розмірі 0,5 млн. євро. Звертаємо Вашу увагу, що у межах окремого вікна фінансування конкурсу Еразмус+ у 2019 р. Міністерством освіти і науки України ключовими визначено наступні пріоритети з числа затверджених Європейською Комісією національних пріоритетів для України на 2018-2020 рр.:

## **Пріоритет 1. Освіта дорослих (Lifelong learning)**

Освіта дорослих є невід'ємною складовою частини системи освіти, що спрямована на реалізацію права кожної повнолітньої особи на безперервне навчання з урахуванням її особистісних потреб, пріоритетів суспільного розвитку та потреб економіки. Новий Закон «Про освіту дорослих», що розробляється наразі Міністерством освіти і науки України, має забезпечити синергію національних програм розвитку освіти дорослих із джерелами законодавства ЄС (*acquis communautaire*) щодо навчання протягом життя та розвитку її ключових компетентностей. Крім того, відповідно до положень Закону України «Про освіту» існує потреба розробки альтернативних траєкторій освіти впродовж життя, як-то її неформальних та інформальних видів. У зв'язку з цим, постає питання організації, забезпечення та реалізації відповідного освітнього процесу, а також можливостей визнання його результатів у системі формальної освіти. Команди заявників заохочуються до розробки проектів, що матимуть додану цінність для законодавчих процесів у сфері освіти дорослих, а також сталий вплив на розвиток системи та забезпечення неформальної та інформальної освіти на національному рівні.

Міністерство освіти і науки України  
№1/11-11681 від 31.10.2018



